Vraag Antwoord
Tekst 5
9 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 wel
indien drie goed
indien twee goed
indien één of geen goed
10 B
1 B
12 C
13 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op:
Het bruidspaar / hun vriend(en) tenniste(n) niet.
14 C
15 B
16 maximumscore 2
— Zij stuurde (de Baskische vrienden) een bericht.
— Ze schreef dat ze erg gelachen hadden.
hun eenjarig huwelijk.
per goed antwoord
Tekst 6
17 B
18 D
19 D

Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende:

— Ze vroeg waarom ze niet (de hele dag) gebleven waren.

Scores
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— Zij nodigde de Baskische vrienden uit voor een feest / de viering van
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Vraag Antwoord Scores

20 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op:
+ (Carolina mist) (goede/sterke) tegenstanders/rivalen (om mee te

trainen) 1
* (waardoor zij) minder kan groeien/leren 1
21 A
22 C
23 B
Tekst 7
24 A

25 maximumscore 3
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indien vijf goed
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
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Tekst 8

26 B

Tekst 9

27 maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 wel

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0
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